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通所介護の延長サービスの利用ニーズ等
○ 通所介護利用者のうち、延長サービスを利用していない家族に対し、延長サービスを利用していない理由
を尋ねたところ、「延長サービスを利用する必要がないため」が47.3％。
○ また、延長サービスを利用したいか尋ねたところ、「利用したいと思わない」が79.0％。家族の就労状況別に
見てても傾向は変わらない。
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【出典】平成29年度老人保健事業推進費等補助金老人保健健康増進等事業「通所介護に関する調査研究事業」（中間集計値）

【延長サービスを利用していない理由】 【延長サービスのニーズ】
総数＝2,079

家族の就労状況 利用したい
利用したいと
思わない

フルタイム就労 22.6% 77.4%
パートタイム就労 19.9% 80.1%
自営、個人経営 21.4% 78.6%

仕事には就いていない 20.6% 79.4%

（複数回答）

利用したい

利用したいと思わない

総数＝2,015

※３つのグラフ・表とも無回答を除く。

【就労状況別の延長サービスのニーズ】


